PELLEHME 3A0AY HA YMHOXEHUE
NPOBEW

MaTteMmaTmka 6 Kj1acc
yumnrenb: Ileimkmaa B.11.




YT00OBI YMHOXWUTB 1p0O0OB Ha APpOOb, HATO
YVICIINTENIb YMHOXWUTD Ha YMCIIUTETD,
3HaMeHaTeJIb Ha 3HaMeHaTeJlb, IIepPBOe
[Ipou3BeieHre OyaeT ymcimTesieM poou, a
BTOPOE 3HaMeHaTeJIEM.

Y10o0OBI HamITV APOOB OT UKCiIa, HaIO 3Ty JPO0b
YMHOXXWUTB Ha YMCJIO.

YTOoOBI HaVITV MIPOLIEHT OT YMCIIa, Ha/lo
ITPOLIEHT MPEICTaBUTD B BUIE Opo0u 1
YMHOXXUTB HOJTyUYEeHHYIO APO0b Ha YMCIIO.

YTOoOBI yMHOXWUTH CMEIaHHYIO JPO0b Ha
YpICII0, HA/I0 YMHOXXWTB Ha 3TO YMCIIO LIeJIVIO
YacThb M JPOOHYIO 4acTh VI IIOJTyYeHHbIe
IIPOVI3BEIEeHVIST CJIOXKWUTD.
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Turpénka 0,8 paroHa jIbBéHKa. CKOJIBKO KT

COCTaBJIAgeT PallVOH IIVMIIaH3€e, eCJI o011 panyoH
160 xr?

3 160 %X 3 Perienue

8 8
160 x = = 60 (KT) - JHEeBHOM PallVOH JIbBEHKA
60x 0,8 = 48 (kr) - THEBHOVI pallVIOH TUTPEHKA

160 - 60 - 48 = 52 (Kr) - JHEBHOVI pPalMOH IIMIIaH3€e
OrTtBeT: 52KT
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AKBapMyM MOXXHO 3alI0JTHUTD
BOZIOVI Uepe3 IIVPOKYIO TPYOKy

3a 5 MuHYyT,a yepes y3Kyio 3a 7 MuHYyT. Kakas
YacTh aKkBapmyMa OCTaHeTCs He3all0JITHEHHOV,
ecJIvt ero OyyT 3aIloJIHATh Yyepe3 00e TpyOKm B
TeueHue 2MUHYT, SMUHYT?

Perriermne
10112
TR =
- (Z)Ee 'i}l)y61<m 3a 1MuH.
1-12 x2 =7-2* - OCTaHeTCd He3aIllOJITHeHHOVI I10CJIe
35 35 35
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= B cocrase TOBapHOrO roesmia HHaTqaopMBI
coctaBiisuv 20% Bcero COCTaB—L, LIVICTEPHBI-
OCTaTKa, OCTaJIbHbIEe ObUIV KPBIThIE BarOHBI.
CKOJIBKO B COCTaBe ObUIO KPBITBIX BAarOHOB, €CJIN
BaroHOB, IIVICTePH U I1aTdopM ObUIO Bcero 607?

O Permenue
m 60 % 0,2 =12 - wrardpopmer
m 60 -12 =48 - ocraTox

s 48 x3 = 48: 5 =36 - IIVICTEPHBI

m 60 - 12 36 =12 -xprbITble BaroHbl  OtBeT: 1211., 3611.,
128.




YT0oOBI 1TOexaTh Ha Oas1, 3oTyIKa

LDAUUI1IAJIdA

“eHb M HOUb. 3a J1eHb oHa cinwia 60%
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"L Hell, a Houbto 30% ocTaTka.

= OCTaJIOCh CIIUTH 30JIyIIIKE YTPOM?
O Pemenne

= 100 - 60 = 40(%) - ocTaTOK

O 40x 0,3 = 12(%) - HOUBIO
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COEOAUHUTE CTPENTO4YKAMU BSAUMHO
OBPATHbIE YACIIA
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